中纪委中组部通报两起

中组部会同中纪委11日在京召开产 肃换届纪律新闻发布会。会上,中纪委、中

第一起案件是山西省太原市原市长张 某违反选举纪律问题。2011年1月中旬山 西省"两会"召开前夕及人代会期间,时任

组部对有关地方查处的两起违反选举纪律

太原市市长的张某对自己未被列为副省长 候选人不满。在张的直接影响下,市政府 副秘书长崔某根据张给其提供的省人代会

部分代表电话号码,匿名向数十名代表发 送了干扰选举的手机短信。山西省委发现 后,迅速组织调查,免去了张某太原市委副 书记、市长职务。近日,山西省委已经研究

决定,给予张某党内严重警告处分。省委 还责成太原市委对崔某作出了严肃处理。 第二起案件是湖南省怀化市溆浦县油 洋乡干部严某贿选问题。2010年12月20

日,溆浦县油洋乡召开人代会等额补选一 名副乡长。没有被列为候选人的严某为了 当上副乡长,本人或委托他人向5名代表

行贿1000元。最终,严某当选油洋乡副乡 长。根据有关规定,给予严某开除党籍处

分,并依法撤销补选严某为副乡长的选举

因药品不良事件等问题死亡

入院,20万人因此死亡,40%死于抗菌药物

滥用。"对有媒体报道的这一内容,卫生部

医政司副司长赵明钢11日指出,卫生部追

查不到这些数字的来源。国家食品药品监

管局药品不良反应监测中心的数据显示,

近两年因为药品不良事件导致或跟用药有

上说,目前我国没有发现新的携 NDM - 1

耐药基因的"超级细菌"病例,更没有在社

区发现这类病例。最近有媒体报道,印度

在居民区里发现了携 NDM - 1 耐药基因的

此外,赵明钢11日在例行新闻发布会

关的死亡病例共1100人。

"超级细菌"。

卫生部:近两年1100人

"我国每年250万人因药品不良反应

据新华社电

据新华社电

违反换届纪律案件

案件进行了通报。

4月1日晚,上海浦东国际机场到达大厅,赴日留学5年的23岁青年汪某对 前来接机的母亲顾某连刺9刀,致其当场昏迷。事后,汪某被警方刑拘,顾某8 日才从特护病房转入普通病房。但顾某否认他们当晚曾因学费发生争执。 记者10日了解到,目前警方已递交申请,拟对嫌疑人汪某进行精神鉴定。



因学费问题,留学生在机场拿刀刺向了母亲 重伤中的母亲此时心里很矛盾

F想看到他,因为太伤心 "想听听他对我的解释" "我不想他被判刑"

警方递交申请,拟对嫌疑人汪某进行精神鉴定

【事件】

青年机场刀捅母亲

据上海警方透露,4 月1日晚,在浦东国际机 场到达大厅,搭乘航班从 日本返沪的男子汪某到 达不久,就与前去接机 的母亲发生争执,焦点 是关于学费。当时,汪 某从托运的行李中取出 一把水果刀,对着母亲 顾某连刺9刀,导致顾某 当场倒地昏迷。汪某随 即被赶来的民警抓获,同 时民警迅速将顾某送至附 近医院抢救。

目前,犯罪嫌疑人汪 某已被机场警方刑拘。

伤者胃和肝均破裂

当晚, 顾某被送到浦 东新区人民医院,医生 为她动了手术,"医生跟 我说,胃、肝全都破 。直到8日下午,顾 某才从重症监护室转到 普通病房。

9日下午,顾女士的 身上依旧插满了各种各样 的管子。受伤8天来,她 一直没有进食,只能用吸 管喝水,"也不能够多喝, 会伤冒的"。

【母亲】

儿子在日留学5年"肯定很累"

顾女士9日说,儿子在日本留学已 有5年,"高中毕业后考的学校他自己 不满意,就提出去日本读书。在日本, 他前两年学语言,后3年上大学"

这5年间,汪某每年都回国,但顾 女士从未去日本看过儿子。"在日本读 书肯定很累。前两年儿子还没有变 化,但3年前就开始变得很压抑。"在日 本读书的5年中,他也有过坚持不下去

的"动摇","有一年,他提出不想念书 了,但没多久他自己又说没有文凭不 行,还是要读完的"

顾女士说:"我每个月固定寄钱给 他,他在东京的房租是12000元(人民 币)/月,生活费也都是我们付的,如果 加上一年学费8万元的话,每年开销 30万~40万元。去年,他出国时还说要 去打工,但后来也没找到。

样,虽然他去年曾跟我提了他总感觉

有人在跟他讲话,耳朵里好像装了一

在和记者为数不多的对话中,顾

女士曾提到"是不是要给他做做精神

鉴定"。她常常觉得,原本活泼外向的

儿子是因为去了日本读书才变成现在 这样的。虽然不太愿意多提这个对自

己造成如此大伤害的儿子,但10日下

午,当记者准备离开病房时,顾女士仍

悄悄问记者:"你说,是不是去日本的孩

子压力特别大?"她甚至还在关心:"不

知道日本的学校还会不会再要他?"

否认事前发生争执。"学校还会不会再要他?"

种装置"

据顾女士介绍,日本今年发生地 震后,她希望儿子回国,但由于签证的 问题耽误了一些时间,最终他在4月1 日飞回上海。

顾女士说,当晚8点半多,她接到 儿子后,提议一块儿出去吃顿晚饭,儿 子答应了。当时,母子俩并没说很多 话,"儿子问我为什么这次钱寄得晚。 我3月份寄了两万元给他,比平时多", 因为"日本地震后,物价都上涨了"

9日下午, 谈及儿子行凶的原因, 顾女士否认当晚母子俩曾因学费发生 争执,"那天晚上,儿子看上去没有异

想听儿子如何解释,"不想他被判刑"

9日,顾女士的哥哥一直在医院陪 在她身边。顾女士说,这两天多亏了 娘家和婆家的亲戚前来照料,因为她 爱人目前仍在美国。

当被问及是否想再看到儿子,跟

他说点儿什么,顾女士盯着天花板看 了很久,随后头歪向了一侧说:"不想 看到他,因为太伤心了,没有话可以跟 他说了,倒是想听听他对我的解释。

他是我儿子,我也不想他被判刑。

【儿子】

对于向母亲行凶的原 钱,还说要钱的话就只有一

自己打工。

汪某说,他知道母亲现 在的状况,"我希望妈妈能 脱离危险,希望我们能继续

【亲属】

留学5年他从不打工

据亲属介绍,汪某留学 日本5年从不打工,所有费 用都靠母亲每月7000元的 工资来支出。为了儿子,母 亲顾某曾多次向朋友借 钱。这次,顾某可能真的凑 不到钱

据《京华时报》《东方早报》

脑子空白就捅了她

因,汪某接受采访时说:"在 机场她还是说没有钱,不会 给我钱, 甚至说不可能给 条命了这种话,我脑子一下 子空白,冲上去就捅了她。"

当问及他跟母亲的关 系时,汪某迟疑了一下,过 一会儿回答说:"挺好 的。"谈及自己家的生活条 件,汪某的回答是:"条件 蛮好的。"他还表示,除了 向家里要钱,他在日本也

维持母子关系"。

深圳将8万"治安高危 人员"清出城市

为确保大运会安全,深圳警方开展"治 安高危人员排查清理百日行动"。10日, 深圳市公安局副局长介绍,100天里共有8 万余名"治安高危人员"被清出深圳。他 表示,这几类人员包括群众举报有现实危 险者、涉嫌吸毒者、涉嫌卖淫失足妇女、肇 事肇祸的精神病人员等。治安高危人员 就是无正当理由长期滞留深圳、行踪可 疑、对社会治安和人民群众生命财产安全 构成现实威胁的人员。具体包括流入该 市、有刑事犯罪前科,长期滞留且无正当 职业及合法经济来源的人员;没有正当职 业,生活规律异常或经济来源可疑的人员, 特别是经常昼伏夜出,有群众举报,具有现 实威胁的人员。 据《深圳商报》

重庆酉阳发给官员 GPS 手机,24 小时监控行踪

党政主要领导干部8小时外的生活如 何监管? 重庆酉阳的做法是,给他们每人 发放一部具有GPS定位功能的3G手机,要 求他们24小时开机,接受跟踪监督,购机 费和诵话费按相关规定由具财政统一支 付。如果在跟踪中发现他们有违规违纪行 为,按通报批评或责令辞职等8种办法进 行重处。4月7日,该县纪委相关负责人介 绍说,实施此种办法一年来,该县共有82 名领导干部因各种原因被通报批评,其中 20人被诫勉谈话。 据《重庆商报》

首次井下避难设施 载人验证试验完成



中国首次井下避难设施载人 现场验证试验10日在山西省潞安 集团常村矿顺利完成,由矿工、救 护队员、科研人员等80人组成的试 验人员,在模拟灾变环境的永久避 难硐室里安全度过了48个小时。

避难硐室是当井下灾害发生、 人员无法撤出时,为防止有毒、有 害气体的侵袭而设立的避难场所, 一旦有紧急情况,矿工可以跑到就 近的避难硐室进行避险。

承担此次试验的常村矿北三区 避难硐室建于2010年5月,可提供 80到100人避难所需,具有防爆密 闭、氧气供应、空气监测、二氧化碳 吸附、空气温湿度控制、电力供应、 通讯联络、食品饮水供应等功能,并 下人员可以通过直达地面的救援钻 孔获得新鲜空气、流食供应、通讯联 络、电力供应等。 新华社电